



MINISTERUL SĂNĂTĂȚII  
DIRECȚIA DE SĂNĂTATE PUBLICĂ BIHOR  
Oradea, Str. Libertății nr. 34, cod 410042  
Telefon: 0259434565, Fax: 0259418654  
e-mail: [secretariat@dspbihor.gov.ro](mailto:secretariat@dspbihor.gov.ro)  
Pagină web: <http://www.dspbihor.gov.ro>

PRIMĂRIA COMUNEI TAUTEU  
Nr. INREG. 5761  
Din 19.10.2021

Nr. 26894 din 19.10.2021

Către,

## UNITĂȚILE ADMINISTRATIV TERITORIALE DIN JUDEȚUL BIHOR

Având în vedere contextul epidemiologic actual determinat de tulpina delta a virusului SARS-CoV-2, creșterea marcată a numărului de cazuri de infecție COVID-19 evidențiat prin incidența cumulată a cazurilor de îmbolnăvire la 14 zile (prin incidența cumulată la 14 zile se înțelege incidența cumulată a cazurilor calculată pe un interval de 14 zile, cuprins între a 17-a zi și a 3-a zi, anterioare datei în care aceasta se realizează, prin raportare la cifra reprezentând suma persoanelor cu domiciliul sau reședința în localitatea de referință), măsurile și responsabilitățile ce revin autorităților publice locale, pentru diminuarea riscului răspândirii infecției în comunitate, solicităm:

### 1. Intensificarea măsurilor de diminuare a riscului:

- a. afișarea în locuri cu vizibilitate, adresabilitate și acces (magazine sătești, cabinete medicale, farmacii, cămin cultural, primării, biserici, unități de învățământ etc) din cadrul tuturor localităților de pe raza comunelor, a recomandărilor autorităților competente cu privire la combaterea infecției cu noul coronavirus SARS-CoV-2, respectiv regulile de protecție individuală, portul corect al măștii de protecție, distanțare fizică, reguli de igienă
- b. atenționarea agenților economici de pe raza UAT, care desfășoară activități de comercializare produse alimentare / non alimentare cu privire la: obligativitatea purtării măștii de protecție în spațiile interioare, atât de către personalul angajat cât și în cazul clienților, limitarea numărului de persoane care intră în magazin astfel încât să se respecte reglementările cu privire la distanțarea socială, interzicerea aglomerărilor umane în zona teraselor sau a zonelor de acces de la intrarea în spațiile comerciale, necesitatea respectării reglementărilor legale în vigoare cu privire la programul de funcționare, reglementările cu privire la accesul în incintă
- c. limitarea activităților de tipul: târguri, piețe, zile ale comunei, alte evenimente care presupun aglomerări umane; în cazul evenimentelor / activităților permise, respectarea prevederilor legale în ceea ce privește accesul, numărul de participanți și regulile aplicabile participanților
- d. limitarea circulației persoanelor în afara locuinței/gospodăriei, în funcție de valoarea incidenței cumulate a cazurilor de îmbolnăvire
- e. semnalarea către organele competente a încălcării măsurilor de prevenire și combatere a COVID 19
- f. sprijinirea personalului Compartimentului Boli Transmisibile din cadrul Direcției de Sănătate Publică Bihor, în efectuarea anchetelor epidemiologice pentru cazurile confirmate COVID 19;

### 2. Aplicarea măsurilor de dezinfectare a spațiilor publice aflate în administrarea dumneavoastră respectiv informarea administratorilor terți de pe raza UAT despre necesitatea aplicării măsurilor

de dezinfecție (exemple spații: clădirea în care funcționează Cabinetele Medicale Individuale, magazinele alimentare, unitate de învățământ, cămin cultural, centre de zi, edificii culte - **înainte și după slujbe**, capela mortuară - **după ceremonia de înmormântare/slujbe**). Vă informăm că pentru realizarea dezinfecției în spațiile publice va trebui să contractați o firmă specializată și autorizată în acest sens – conform „Listei firme de dezinfecție, dezinsecție și deratizare (DDD) cu Certificarea Conformității conform Ordinului MS Nr.15 / 2020” <http://www.dspbihor.gov.ro/2021/07/Anunturi/Lista%20unitati%20DDD%20certificate%20iul2021.pdf> care să folosească doar produse avizate și acceptate în România și să respecte periodicitatea dezinfecțiilor pentru fiecare spațiu. În cazul utilizării directe a produselor biocide pentru dezinfecția suprafețelor se vor utiliza produse biocide TP2, avizate de către Ministerul Sănătății prin Comisia Națională de Produse Biocide, cu respectarea modului de utilizare și a timpilor de acțiune prevăzuți în aviz.

3. *Încurajarea vaccinării împotriva SARS-CoV-2 în rândul populației.* Vaccinarea reprezintă soluția optimă pentru protejarea sănătății, evitarea formelor grave de infecție COVID-19, revenirea la o viață normală, într-un mediu favorabil și sigur, sprijinirea activităților economice în beneficiul individului și a comunității locale.
4. *Urmărirea și aplicarea prevederilor legale în vigoare pe perioada stării de alertă* (Hotărârea nr. 1090/2021 privind prelungirea stării de alertă pe teritoriul României începând cu data de 10 octombrie 2021, precum și stabilirea măsurilor care se aplică pe durata acesteia pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19) precum și hotărârile Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Bihor (<https://bh.prefectura.mai.gov.ro/despre-noi/situatii-de-urgenta/>) emise în conformitate cu analizei incidenței cumulate a cazurilor confirmate Covid-19 în ultimele 14 zile

Având în vedere creșterea alarmantă a numărului de infecții COVID 19 Direcția de Sănătate Publică Bihor face apel la responsabilitate și implicare din partea reprezentanților autorităților publice locale, în ceea ce privește respectarea măsurilor de prevenire a infecției cu noul coronavirus SARS-CoV-2 în scopul protejării sănătății membrilor comunității și a evitării instituirii carantinei zonale.

**Cu deosebită considerație,**

**DIRECTOR EXECUTIV**

**Dr. Daniela Rahotă**

